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Match n ° 26653578 – Ent. Spay 1 – La Ferte Bernard Vs 1 – Division 1 Seniors F À 11 du 17/12/2023 

Objet : Réserve technique inscrite sur la FMI dans les observations d’après match par le club de la Ferté 

 
Les Faits : 

- Absence de la réserve technique sur la FMI : 

 
Mais inscrite dans les observations d’après match : 

 
Confirmation de la réserve technique par le club de la Ferté Bernard dans les 48 heures. 

 
Les règlements : 

• L’article 146 des Règlements Généraux de la LFPL précise que :  

1. Les réserves visant les décisions de l’arbitre, dites réserves techniques, doivent pour être valables :   
a) être formulées par le capitaine plaignant à l'arbitre, à l'arrêt du jeu qui est la conséquence de la 
décision contestée si elles concernent un fait sur lequel l'arbitre est intervenu ;   
b) être formulées, pour les rencontres des catégories de jeunes, par le capitaine réclamant s’il est 
majeur au jour du match ou à défaut par le dirigeant licencié responsable de l’équipe plaignante à 
l’arbitre, à l’arrêt de jeu qui est la conséquence de la décision contestée si elles concernent un fait sur 
lequel l’arbitre est intervenu ;   



c) être formulées par le capitaine à l'arbitre, dès le premier arrêt de jeu, s'il s'agit d'un fait sur lequel 
l'arbitre n'est pas intervenu ;   
d) être formulées, pour les rencontres des catégories de jeunes, par le capitaine réclamant s’il est 
majeur au jour du match ou à défaut par le dirigeant licencié responsable de l'équipe plaignante à 
l'arbitre, dès le premier arrêt de jeu, s'il s'agit d'un fait sur lequel l'arbitre n'est pas intervenu ;   
e) indiquer la nature des faits et de la décision qui prêtent à contestation.  
(…) 

 

Décision de la Section Lois du Jeu    

 
Considérant les éléments transmis par le club de La Ferté Bernard.  
 
Considérant que la réserve technique déposée par la capitaine de la Ferté n’a pas été déposée à l’arrêt de 
jeu qui est la conséquence de la décision contestée. Celle-ci aurait dû être déposée avant l’exécution du 
penalty. 
 
En conséquence, la Section des Lois du Jeu déclare la réserve irrecevable en la forme.   
 
La Section Lois du jeu décide :   
 
- De confirmer le résultat acquis sur le terrain (article 146.5 des Règlements Généraux de la LFPL)  
- D’infliger une amende de 53€ (frais de constitution de dossier) au club de La Ferté Bernard (article 186 
des Règlements Généraux de la LFPL).   
Cette décision est susceptible d’appel dans un délai de 7 jours devant la Section Lois du Jeu de la 
Commission Régionale de l’Arbitrage dans les conditions de forme et délais de l’article 190 des 
Règlements Généraux de la LFPL et de l’article 11.2 du Règlement de l’épreuve. 
 
Dossier transmis pour suite à donner à la Commission Régionale d’Organisation des Compétitions Seniors 
Féminines. 

 

 

 

Le Secrétaire de séance et responsable de la section Lois du Jeu, 

Stéphane MARANDEAU, 

  


